

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Хороший человек

Написано для меня одним хорошим человеком.

Я стоял на перроне в ожидании поезда и размышлял: «В который раз, в который раз я жду её приезда?»

Мы познакомились на одном, веселом, мероприятии посвященному БДСМу. Она малость опоздала, но появилась эффектно. Её стройная фигура завораживала и манила. Наверное каждый из мужиков возжелал её.

Она заглянула к нам случайно (Благодарю Фортуна за дарованный мне случай). В Москве проездом. Мы немного поболтали и я пригласил её к себе. Так началось наше «Общение». И вот я вновь стаю на этом пироне в ожидании её поезда.

«Мало, мне всё ещё мало!»

\*\*\*

И вновь я слышу этот голос в своей голове, встряхнулся, пойду куплю еще кофе.

По пути ко мне домой я всё никак не мог успокоиться. «Она как всегда прекрасна!» Я кожей ощущал взгляды прикованные к нам. На мне с завистью и ненавистью, на ней с вожделением. В этот раз, в этот раз я не смог сдержаться.

Поставив её на четвереньки над табуретом, я привязал её тонкие ручки и стройные ножки к деревянным ножкам табурета. «Во рту у неё кляп, на шее ошейник. Сегодня не будет жалоб и возражений! Сегодня нет правил! Лишь моя Эгоистичная Похоть и её нежное тело!»

Подкатив к ней свое кресло я уселся на него и по хозяйски забросил ноги на её тонкую спинку.

«Мало, мне этого мало!» Вновь кричало мое «Я» из глубины сознания.

Она смотрела на меня так спокойно, словно и не была связана. Возможно это было доверие, но мне показалось что я увидел скуку: «Для неё это давно не ново!»

«ТАК НЕ ПОЙДЕТ!!!» взревело мое естество.

Я взял её сумочку и начал копаться в ней. Ей это явно не понравилось, она зарычала и глянула на меня испепеляющим взглядом. «Я только начал! тебе еще будет чем удивиться!»

Вынув из сумочки её документы я нарочито демонстративно стал их разглядывать. Паспорт (На фото она просто милашка), загранник, еще пара книжек и столь ненавистный мне «Обратный билет». Я улыбнулся самой коварной улыбкой на какую лишь был способен.

Я скинул ноги с её спины и наклонившись к лицу прошептал. порно рассказы Мой голос дрожал и скрипел:

«Отныне ты принадлежишь лишь мне!»

«Я&#8230; отнимаю у тебя Имя!»

«Я&#8230; отнимаю у тебя, столь любимую тобой, Фамилию!»

«Отныне ты станешь моей куклой, единственное предназначение которой — Утолять мою

похоть»

«Отныне и навсегда твоё место в моих ногах!»

Она уже не рычала. смотрела на меня с удивлением и непониманием.

«Мне, всё ещё мало!» — все не унимался голос в моей голове.

Я поднимаюсь и иду на кухню. «Она смотрит!»

Я поджигаю газ на плите! «Она смотрит!»

Не оглядываясь я бросаю её документы в огонь»

Сначала она просто смотрела не в силах поверить в произошедшее. Затем впала истерику. Пыталась кричать, вырывалась из пут, опрокинув табурет и извиваясь на полу. «Ещё, я хочу ещё!»

«Щёлк!» Пощечина успокаивает её не надолго! «Щёлк! Щёлк!» (Для закрепления эффекта.)

Теперь её глаза Прекрасны! Они сверкают истинным «Страхом!» и слёзы лишь усиливают его блеск!

«Теперь все её мысли обо мне!»

«Теперь в её голове лишь Я!»

«Теперь она полностью МОЯ!»

Поставив табурет (вместе с ней) как положено, Я вошел в нее сзади! Грубо и Резко. Она рыдала. От Боли, Отчаянья и Страха! Я насиловал её минут 30 пока, развернув лицом к зеркалу, я не желал пропустить ни единой слезинки.

Кончив, я отодвинулся от нее назад.

«МНЕ» МАЛО!» Вновь прозвучало в моей голове.

Я осмотрел ее разгорячённое тело: «Тонкая шея (я готов кусать её Вечно!), Нежная кожа её спины, упругая попка» , Вот она то мне и не принадлежит!»

И вновь я потянул руку в сторону и взял со стола массажное масло (И оно сойдет!).

Её рыдания возобновились с новой силой. Уже было высохшие глазки вновь наполнились слезами.

Я больше не «Хороший человек!»

Я дикий зверь! Безжалостная и Беспощадная Тварь!